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Kolkokrat je vii€3i najmens{ spoloény ndsobok &isel 84 a 126 ako ich najvacsi spolocny delitel’.
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Kol'ko zdpornych celych &fsel vacsich ako —20 je rieSenim nerovnice 2 — 5 . : =90
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C. 16
D. 18

E! Ktora z poniknutych rovnosti je matematickym zapisom nasledujucej vety:
Ak 40% z &isla Z zmen§im o &fslo V , dostanem opacné Cislo k CisluZ -V ©.
A 04Z-V=V-Z
B. 40Z-vV=V-2
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Na ostrove COOK sa v roku 2003 wysadilo dvakrdt menej stromov ako sa vyrezalo. Diagramy |
a 2 znizorfiuji druhové zloZenie stromoyv, ktoré sa vyrezali a druhové zloZenie stromov, ktoré sa
vysadili. Zisti, kol’ko dubov vyrezali v roku 2003 na ostrove COOK.

Diagram | Diagram 2
Drulové zloZenie vyrezanych stromov ] E= Druhové zloienie vysadenjch stromav
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A."240 000
B. 430000 .
C. 512000
D. 960 000

EPetm ma 600 CD diskov. Viera md o0 30% viac CD diskov ako Petra; ale 0 40% menej ako Jozef.
Kol'ko CD diskov md Jozef? -

A. 840

~ B.1000
C. 1020
D. 1300

Karol mal o 235 znamok viac ako Filip. Potom Karol vymenil svoju sadu 107 znamok o 3porte za
Filipovu sadu 172 znidmok o kozmonautike. Po vymene mi Karol 2-krét viac zndmok ako Filip.
Kolko zndmok maji Karol a Filip spolu?

A. 1095
B. 1179
€. 835
D. 625
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PriamKky p a ¢ na nacrtku sd rovnobezné, priamky p as zvierajd uhol 30°, priamky r as uhol
70°. Aky je rozdiel velkosti uhlov f§ a @?
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A. 10°
B. 20°
o
' D.40°

E Viera sprdvne narysovala trojuholnik ABC podl'a nasledujiceho postupu.

Usetka AB, |AB| =10cm
bod D, D lezi na isecke AB, |DB| = 5cm

kruZnicu k, k (B, 6 cm)
kruZnica m, m (D, 5 cm)
bod C, C leZi na qboch kruZniciach k, m

20 e D e

Urdi dizku strany AC.

A.5cm
B.6cm
C.8cm

D. 10cm
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E Trévnatd Sast’ parku na ostrove COOK md tvar trojuholnika s pdvodnou vymerou 120 m”. Pri
d'alSom rozdirovani mestskej zelene sa obyvatelia rozhodli, Ze novi trdvnatd €ast’ parku
rovnukého tvaru ako pdvodnd zviidsia tak, Ze vSetky strany budd 4-krdt dlhSie. Kolko m? bude
mat’ novd trivnatd Cast’ parku?

A. 960 m?
B. 480 m?
C. 1920 m?
D. 3640 m?

_ Uréi objem kolmého trojbokého hranola, ktorého siet’ je nacrtnutd na obrazku.

A

S5cm

7cm

11,8cm

4
-

A.35cm’
B.42cm’
C.59cm’
D. 84 cm’

Dany je trojuholnik ABC so stranami a =10cm, b =14cm, ¢ =20cm. V jeho vrcholoch sme
zostrojili tri kruZnice tak, Ze sa navzdjom zvonka dotykaju. Urci, aky je sdcet ich polomerov.

A.22cm
B. 16 cm
C.18cm
D.24cm
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.74V pokladni mdme 5 zlatych minci a niekol'ko striebornych minci. Pravdepodobnost’, Ze ndhodne

vytishneme z tejto pokladne zlatd mincu je i- Kol'ko striebornych mincf je v pokladni.

A.20
B. 10
_ C. 13
| D) 25)

%3 Karol projektuje obchodné centrum, ktoré budd tvorit §tyri budovy rovnakého tvorcového
podorysu, ale réznych vySok rozmiestnené podl'a planika na obrdzku. Vysky jednotlivych budov
maji byt 20 m, 28 m, 36 ma 44 m. Karol moZe tieto budovy rozmiestnit’ lubovolne, ale dve
najvy33ie budovy nesmie dat’ vedl'a seba. Uréi, kol'ko je takych moZnosti.

Pldnik obchodného centra Pri rieSeni moéZes pouZit' siet.
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Boris chce z kociek o hrane dizky 4 cm a z kociek o hrane dlZky lcm poskladat’ jednu kocku
s hranou dizky 5 cm. Uréi, kol'ko kociek na to potrebuje.

A.57
B. 62
C. 66
D.76
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O kolko je &islo (- 0,1) mengie ako jeho tisicina?

A. 0,0999
B. 0,0990
C. 0,1001
D. 0,0001

Medzi velicinami x a y je funkénd zdvislost. VeliGina y je nepriamo amernd-druhej mocnine
veliginy x. Ak x =10, tak y=4. Aki hodnotu nadobida y, ak x =47
A.25

B
25 , =

C. 10

E Na obrazku je zndzorneny graf zdvislosti rychlosti telesa M od Casu v priebehu prvych 20
sekiind jeho pohybu. Prezradime Vam, Ze vzdialenost (v metroch), ktord teleso M preslo medzi
7 a 15 sekundou sa &iselne rovnd obsahu vyfarbenej plochy na obrézku. Ur¢i tito vzdialenost.
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E Na mape ostrova COOK meria cykloturisticky chodnik 0,025 m. Cyklista, pohybujici sa
rovnomemym pohybom rychlost'ou 15 km za hodinu, prejde cely chodnik za % hodiny.
Urci, akd mierku méd mapa ostrova COOK.

: 4 000 000

: 400 000

: 40 000
: 4 000

vOowy
P et peve

19

Uréi hodnotu vyrazu

, x# 0 pre &islo x, ktoré je na &iselnej osi v strede medzi ¢islami 11 a -19.

1=
x

A 12

B.-20

C.20

D.-12

E Nech X je riefenfm rovnice (2x +1).(4 —3x) =1-6x* anech y je rieSenim rovnice Y3 14
J 2 . Y 4 5

Uréi x—y.
A. -394
B. - 40,6
C. 394

D. 410




